1. zkouskova pisemka, NMAFO051, ZS 2012
Kazdy krok kratce a spravné oduvodnéte.

1. Spoctéte limitu

lim (tg(x) > iy .

z—0 x

2. Najdéte primitivni funkci na intervalu (0, 37)

1
/ 3+ sin(z) + cos(a:’)dm

3. Vysetiete prubéh funkce

flx) = arcsin,/ajf_l.

Studujte zejména: def. obor, spojitost, limity v krajnich bodech, derivaci,
jeji limity, monotonii, konvexitu, obor hodnot a na¢rtnéte kvalifikovany
obrazek.

4. Najdete Ty, je-li f(z) = ZH2.

5. Najdéte obecné teSeni rovnice
y' + 2y +y=ze ",

Nezapomente na urceni definicniho oboru feSeni.
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